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@ B Evaluare

1. Scrie pe caiet litera cores

punzatoare raspunsului corect. (5x3p.=15 puncte)

A.O doime dureaza:
s o 4 . % . SN
a. cato patrime si-0 pauza de optime; = \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\*\\\\\\\\\\\\\
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b. cat patru §aisprezecimi si 0 optime; \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\w

c. cato patrime cu punct sio optime.
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B. O noti intreaga dureaza:
a. cat trei patrimi si doua saisprezecimi;
b. cit doua patrimi, doua optimi §i o saisprezecime;
¢. cato pauza de doime si opt saisprezecimi.
C. Punctul de prelungire prelungeste durata notei
respective cu:
a. un sfert din durata acesteia;
b. juméatate din durata acesteia;
c. otreime din durata acesteia.
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D. Legato de expresie are rolul:
a. de aunidoud note de aceeasi inaltime;

b. de a unidoud note de inaltimi diferite;
c. de aunidoua note cu aceeasi durata.
E. Masura de trei patrimi:
a. are un timp accentuat si un timp neaccentuat;
b. are doi timpi accentuati si unul neaccentuat;
c. are un timp accentuat si doi timpi neaccentuati.

ura la locul potrivit pentru a forma
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2. Scrie barele de mas masuri de doua patrimi. (10 puncte)

3, Completeaza pe caiet masurile de mai jos. (10 puncte)

pe caiet o diagrama Venn in care s3 compari masura de trei patrimi si masura de patru patrimi.

4, Realizeaza

(25 de puncte)
otelor de mai jos, fragmentul si cantecul din care face parte. (20 de puncte)

5. a. Recunoaste, dupa duratele n
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b. Intoneaza cantecul si tacteaza masura. (10 puncte)

l
‘1 Punctaj total 100 de puncte. Se acordd 10 puncte din oficiu.




